

# 轮胎爆炸致男子殒命

## 爆炸原因尚在调查



星报讯(王红梅 朱沛炎 记者 丁林 黄洋洋) 昨天下午1点左右,省城振东大道一汽车修理厂发生轮胎爆炸事故。正在一旁学习补胎的汽车修理工小徐头部受伤严重,在合肥市二院抢救了近3个小时后,终因伤势太重不幸身亡。生命定格在了20岁。

补胎师傅崩飞。修车门面的白色墙壁、机油桶以及爆炸了的轮胎上,都溅有星星点点的血迹。

### 惨剧:气浪致颅脑损伤不幸身亡

昨天下午2点30分左右,记者来到合肥市二院。透过急救室玻璃窗,记者看到,五六名医护人员正在全力救治小徐。

经过近一个小时的急救后,小徐稍有意识,后被送往住院部重症监护室。经过重症监护室医护人员近两个小时的救护,小徐最终没能挺过来,于昨天下午5点左右身亡。

据医生介绍,爆炸对小徐产生了非常严重的伤害,其头部开放性颅脑损伤、右侧气胸、右侧多发性肋骨骨折。而颅部的重伤则直接导致小徐殒命。

### 悲情:父母未能看儿子最后一眼

事故发生后,小徐女友赶紧打了电话,通知其在定远县的家人。但由于身在外地,直到下午5点小徐父母仍未赶至合肥。最终,小徐父母也未能和小徐见上最后一面。5点13分,小徐被推进合肥市二院太平间。

据了解,小徐今年20岁,两年前来合肥,一直从事汽车修理工作。由于小徐主要从事汽车配件更换等修理工作,对于补胎的事情并不在行。事发当天,小徐带着客人的一个车轮前往一同行处,请其代为补胎。没想到,车胎刚补好,就发生了爆炸。

目前,车胎发生爆炸的具体原因,相关部门正在调查中。

### 文明交通劝导员开始招募

名额有限报名快拨0551-2620110

星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞) “城市文明需要大家共同参与。”合肥交警支队部门表示,将通过本报征集500名志愿者走上街头体验交通执法和文明劝导。

招募条件:年龄18-60岁的市民,身体健康,热衷于志愿服务事业,具有较强的社会责任感;自己拥有拍摄工具,经交警部门培训后上岗服务。活动内容:一是宣传、引导行人文明行路,劝阻不文明行路行为;二是宣传、引导机动车行经斑马线应减速避让,劝阻不文明驾驶行为;三是使用照相机或者摄像机对不文明交通违法行为进行拍摄,协助交警纠正交通违法行为。有意者请拨打本报热线电话0551-2620110进行报名。

### 事发:轮胎爆炸男子被崩飞

昨天下午2点左右,振东大道这家汽修厂大门紧闭。一小时前,这里刚发生了一起爆炸事故。附近居民仍心有余悸:“煤气爆炸、汽车爆炸,没想到轮胎也能发生爆炸”。“忽听‘咣当’一声,我就出来了”。在家午休的袁师傅赶到现场后,小徐和补胎的师傅都躺在地上,小徐的头上血淋淋的。

据悉,爆炸产生的巨大威力将小徐和

# 昏迷36小时后小魏流下第一滴泪

## 挺住! 接下来的一周最难熬



星报讯(记者 张敏) 8月22日上午8时10分,24岁的小魏在上班过马路途中,被一辆黑色本田轿车撞飞,生命危在旦夕。其未婚夫不离不弃陪在身边,呼唤“沉睡”中的小魏。(本报昨日10版曾做详细报道)记者昨日再次来到病房探访小魏,小魏生命体征仍不稳定,至今未脱离生命危险。

不停搓动着小魏的手心,为其呵气取暖。

“亲爱的,醒醒啊,哪怕睁眼看我一下啊。”“等你醒来,我什么都听你的,给你好多好吃的,好多好玩的,答应我,好吗?”未婚夫在小魏耳边不停轻声细语,说着说着,再也抑制不住情绪,捂着脸跑到水房放声大哭。

昨日下午5时45分,一滴浑浊的眼泪不知不觉从小魏眼角滑落,滚在未婚夫的手腕上。“说明她有意识,能听得到我的声音,她肯定会好起来的!”

“突发性颅脑重度损伤,脾脏破裂导致休克性昏迷。”主治医生告诉记者,手术过程中发现伤者的腹膜仍伴有出血症状,“这相对比较棘手,未来的一周是其伤势变化最剧烈时期,治疗同时还要看伤者的生存意志,如果挺过去了,人可能就保住了。”

记者昨日也辗转获悉,当日出手相救的保时捷车主车牌为皖AX999H。车主是名中年男子,小魏的家人在得知此事后,也委托本报向这名好心的车主表达谢意。目前,事故原因正在进一步调查中。

### 省城打击“绿林大盗”剑已出鞘

星报讯(张新正 记者 赵莉) 昨日上午,合肥市林业和园林局召开“亮剑行动”情况通报会,表示要向城乡发生的一起起恶意毁绿案“亮剑”,严打城乡各类非法占林、毁林案。

即日起到9月底为集中打击阶段。擅自借土地开发整理名义等毁林开垦行为,非法占用林地实施房地产开发、工业园区等城乡经营性项目建设行为等都将成为“严打”重点。据悉,包河区“亮剑行动”办公室电话为0551-3357428;邮箱:bhqshgl@163.com。合肥市公安森林分局的举报电话:0551-5375749。



## 高的是豪华尊享,低的是月供利率

全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车 金融方案超值呈现

卓尔不群的人生,现在一步即可到位。即日起,全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,为您奉上优享丰厚的金融方案,月供仅需200元,利率低至0.99%,即可将豪华座驾纳入囊中。要给您更多,要您给的更少,全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车尊享呈现。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商或致电400-810-8880,或登陆www.e-class.com.cn 全天候道路救援电话:400-650-4688

北京奔驰

